

佛學新閱版

佛化賀年片

(乙) 佛誕生七彩圖

每種每張一元

山寺淨宗示講堂落成
傳授在家五戒並薩戒

恭請焦山長老智光老和尚爲得戒阿闍梨

土道場創辦迄今，已届十年。炳南老居士，主持星期講學會，演述淨土法門，從未間斷。一年二次佛七，全省各地皆有人大師遠道而來參加。復音復禮，聘請大德高僧，為全金緣寺講經，法緣之勝，冠於兩院。去年該寺住持德眞、院德欽兩尼師，因鑒於大眾難以容納，乃發起另建講堂之議，有願必成。此二寬大宏偉，上月二十六日舉行前完成。

老如智光老和尚、南雲、會性、德融等法師，政
府首長有市長林金標等，十時序暮，典禮便在梵音齊鳴中開始，至獻供畢，先禱告該寺院靈鈞厄師藉告講堂因緣，繼請諸山長老作證，由基月眉山靈泉寺住持德融法師代表致詞，復請市長林金標先生致詞，林市長對近來社會道德日落，時殺案件日必數起，感歎之餘，對靈山寺十年來講經說法，協助社會教育之功，表示

頂醫信詞歌中，禮法家齊，智者言，是晚由懶雲法師領導四眾，弟子放大蒙山施食普利，戒期中尤爲難得者，爲先人求脫。

馬堤佛敎會館，此復在與其同處之新堂法師，於十二月五日起開講「大乘本生心地觀經」，時間為每日下午七時至九時半，約期一月，逢星期三、六、日，正風俗師長，三寶恩德，對於人倫，大有補益。宣揚大乘，聽眾定必踴躍。高雄佛敎堂堂主，特請該堂監院，主持開講法師，於上月一日起，約期一月，圓滿，翻譯臺語者，爲臺灣佛學院第一屆臺語系學生，為臺灣佛學院第一屆臺語系學生。

贊揚。又悉：檀島佛會又會以電被一襲，贈醫設診會在臺名譽頤問黃正之居士，據悉居士已將此電波托人義售，售款悉數捐贈瘡瘍病院，經該批舊布，悉數轉贈前線將士之眷屬，該會愛國愛人之舉，已博得教內外人士一致贊揚。

南老在中講報恩品

於無盡燈明，列祖遺言，主編前，即經常往返港越，弘揚大乘，後應越南佛教，士之請，任龍華寺之住持，常駐越南。前月超法師隨國王回國祝壽，禱同餘福，國王敕賜佛敎各寺院齋堂。並報導，越南佛教情形，經過臺中時，參觀佛敎各寺院齋堂。並報導，越南佛教情形，經過臺中時，除在佛國支會公開講演，並赴市支會及佛敎運動聯合設會，供報佛敎被逼迫害，及反對市支會。

檀華佛會捐衣
專曾前線宣

馬堤佛教會館，此間復聘請了高僧開示，於十二月五日起開講「大乘本生心地觀經報恩法會」，時間為每日下午七時至九時，約期一月，進星期六、日，期滿後，三寶恩德，對於提持正風俗，教人倫大有補益。屆時聽眾定必踴躍參學，特請該堂監院星開示法師，於上月二十二日開示，期滿後，每月晚七時至十二時，請該堂宣揚大乘，高僧開示，約期一月圓滿，翻譯臺語等語，為臺灣佛學第一祖師尼師。聽眾踴躍，殊勝生智道尼師。聞者爲臺灣佛學第一祖師尼師。

方走華僑作
返祖國觀光

馬埠佛教會館，此間復開與講堂，於十二月五日起講「大乘空爲心地，般若爲每日之經報，期至一時，約期一月，逢星期四、六、六休息，長師三資恩多，對於教誨，父母師長，三資恩多，爲闡揚正風俗，教人定倫，大有補益，屆時聽聞，定必踴躍，高雄佛教會館，宣揚大乘，特請該堂監院居士，於上月二十二日起，

又悉：檀島佛會又會以電被一襲，贈送該會在臺名額，願問董正之居士，據悉董居士已將此電波托人義售，售款悉將贈送麻瘋病院之梗，連帶舍云。

南老在中謂報恩曰
星師蒞高說金剛經

請南老法師升座，各戒子分
於第五日晚間，由戒子等禮
請南老法師升座，各戒子分
別自行觀禮，並先人代受善
薩十戒，老戒亦多先人代受善
爲自己先祖父母求受淨戒，各
幽冥戒，戒和尚慈業，格外
於第五日晚間，由戒子等禮
請南老法師升座，各戒子分
辦理，甚博老人種譜。南寧
上因則將在此間佛教會館
講經，故留此未還。上圖爲智
光老和尚（中）南寧法師（右）
（左）懺靈法師（左）三位大
德在靈山寺正授在家菩薩戒尼師於蓬
下圖爲該寺德鈞尼師於蓬
滿後一日北返，此間連友爲
成鼎禪禮持香供佛。

